Magyarazat:

#98 =pld=: az xml =extension=.<group id="98"
template="szamla"=.=pld= tag value részéet kell kiimi
KV LABEL #98. <=REZSICS0KKL= KV WVALUE: az xml
<extension=.<group id="98" template="szamla">.<kv
key ="REZSICSOKKL"= tag label es value részet is ki
kell imi

Srolgilatd neve =fejlec=.<elado> <nev>
Cime: #98 =elado_teljes=

Addszama: =fejlec= <elado> <adoszam:=»
Banksramlaszim: #98. <elado_pfjsz=

#9B. <kiegl=

=fejlec=.<szamlainfo=.<szamlatipusa:=
=fejlec= <szamlainfo=.<sorszam=>
#9098 =pld=

174 wldal

#98 <paddr=.<nevl=
#98 <paddr=.<varos=
#98. <=paddr=.<utca_hsz=>
#9858 <paddr=.<irsz=>

LABEL #98 key="ELSZAMIDOSZAK" VALUE Felhasznalisi hely azonosito sea@®3. <fogyhelykod:=

Fizetends isseeg:  #98. <fizetendo= Felhasendls neve: #98.<fogyaszto_nevs=
Fizetési hatirids: <fejlec>.<szamlainfo>. Felhasznald cime: #98. <fogyaszto_cim=
<fizhatarido> | Felhasenilisi hely cime #98.<fogyhelycim=>
KV LABEL #98 key="REZSICSOKK1" KW WALUE
KV LABEL #98 key="REZSICS0OKK2" KW VALUE
KW LABEL #98 key="REZSICS0OKK3" KW WALUE
KW LABEL #98 key="REZSICS0OKK4" KW VALUE
KW LABEL #98 key="REZSICSOKEKS" KW WALUE
KV LABEL #98 key="REZSICS0OKKR" KW WALUE

Ha nem csekkes a szamla, akkor #98. <kieg3> tartalmazza a csekk helyére irando szdveget

#9B <csekk osszeqg> #9B <csekk osszeqg> #98 =csekk kozlemenyl>

¥Kettbezer—-nyoloszaz— wEettoezer—-nyoloszaz

tizenhétx tizenhétx

#OB. =csekk jogciml=
#9858 =csekk jogcim2 =
#9858 =csekk jogcim3=>

#98. =csekk nevl=

#98. =csekk varos:=
#98.=csekk utca_hsz=

#9858 =csekk irsz=

#98 =csekk befizetoazonosito=

#98 =csekk kozlemeny 2=
#98 =<csekk kozlemeny 3=

#98 <csekk befizetoazonosito=

#98 <csekk nevl>
#9858 =<csekk varos>
#98.=csekk utca_hsz=
#98 =csekk irsz=



